
 
 

 

 

 

 

 

1. 

SERENA ENERGIAS.A. 

CN PJ n. º 42.500.384/0001-51 

NIRE 35.300.571.851 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 13 E 17 DE FEVEREIRO DE 2025 

DATA, HORA E LOCAL: Realizada remotamente, por meio de vídeo 

conferência, nos dias 13 e 17 de fevereiro de 2025, ambas iniciadas às 8h, sendo 

a do dia 17 de fevereiro de 2025 encerrada em 18 de fevereiro de 2025. 

2. CONVOCACÃO E PRESENCA: Os membros efetivos do Conselho Fiscal da 

Serena Energia S.A. ("Companhia") foram convocados por escrito, por meio de 

correio eletrônico (e-mail) e estavam presentes conforme assinaturas abaixo na 

presente ata. Presentes também a Sra. Andrea Sztajn, diretora financeira da 

Companhia, o Sr. Wiliam Franco de Oliveira, gerente do time de contabilidade 

da Companhia, a Sra. Aline Biazin, coordenadora do time de contabilidade da 

Companhia, o Sr. Alexandre Tadao Amoroso Suguita, diretor jurídico da 

Companhia, o Sr. Murilo Tartaglia Reis, diretor e operações financeiras, 

planejamento e performance da Companhia, o Sr. Lucas Lamark, gerente da área 

de risco e crédito da Companhia, bem como os membros do Comitê de Auditoria 

e Risco. Participaram da reunião do dia 17 de fevereiro de 2025 o Sr. Guilherme 

Valle, sócio da PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda. ("PwC"), 

juntamente com o Sr. Gustavo Silva, representante da PwC, empresa responsável 

pela auditoria independente da Companhia. 

3. MESA: Presidida pelo Sr. Bruno Meirelles Salotti e secretariada pelo Sr. 

Alexandre Tadao Amoroso Suguita. 

4. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros efetivos do Conselho Fiscal da 

Companhia para discutirem e deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: (i) as 

demonstrações financeiras da Companhia referentes ao exercício social 

encerrado em 31 de dezembro de 2024, acompanhadas do relatório de auditoria 

contendo opinião sem ressalvas dos auditores independentes; (ii) o relatório 

anual da administração; (iii) a proposta para destinação do lucro líquido; e (iv) 

emissão do Parecer do Conselho Fiscal. 

5. DISCUSSÕES E DELIBERACÕES: Instalada a reunião e após a discussão 

das matérias da ordem do dia, conforme apresentação feita ao Conselho e cuja 



 
 

 

 

 

 

 

cópia ficará arquivada na sede da Companhia, os membros do Conselho Fiscal 

presentes: 

5.1. Discutiram as apresentações dos representantes da Companhia e dos 

auditores independentes e, após esclarecidas as dúvidas, opinaram 

favoravelmente, por unanimidade e sem ressalvas, sobre as demonstrações 

financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2024, acompanhadas do relatório de auditoria contendo opinião 

sem ressalvas dos auditores independentes. 

5.2. Opinaram favoravelmente, por unanimidade e sem ressalvas, sobre o 

relatório anual da administração referente ao exercício social encerrado em 31 

de dezembro de 2024. 

5.3. Opinaram favoravelmente, por unanimidade e sem ressalvas, sobre a 

proposta dos órgãos da Administração para a destinação do lucro líquido. 

5.4. Emitiram parecer conforme Anexo I à presente ata. 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi declarada 

encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada 

conforme, foi por todos assinada e enviada ao Conselho de Administração da 

Companhia. Mesa: Bruno Meirelles Salotti (Presidente) e Alexandre Tadao 

Amoroso Suguita (Secretário). Membros do Conselho Fiscal Presentes: Bruno 

Meirelles Salotti, Marcos Liebentritt de Almeida Braga e Ricardo Scalzo. 

São Paulo/SP, 18 de fevereiro de 2025. 
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ANEXO! 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

O Conselho Fiscal da Serena Energia S.A. ("Companhia"), em atendimento ao 

disposto no artigo 163 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, examinou as 

Demonstrações Financeiras individual (controladora) e consolidada (Serena 

Energia e suas controladas) acompanhadas das Notas Explicativas, o Relatório 

da Administração e os demais demonstrativos elaborados pela Companhia, 

referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024. 

Com base nos exames efetuados e considerando-se o Relatório dos Auditores 

Independentes da PwC, datado de 18 de fevereiro de 2025, emitido com opinião 

sem ressalvas, como também nas informações e esclarecimentos recebidos da 

administração, do Comitê de Auditoria e Risco, os membros opinam que as 

Demonstrações Financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2024 estão em condições de serem apreciadas pela Assembleia 

Geral Ordinária da Companhia. 

São Paulo/SP, 18 de fevereiro de 2025. 
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